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Яким ви бачите майбутнє України?

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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загалом вважають, що справи у місті йдуть у 

правильному напрямку

Опитування не проводилось

30% 29% 30% 38%
48% 43% 47%

59% 49%
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(22 міста)
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2024 
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2023
середнє для усіх міст

84% 71%

2023 2024

бачать майбутнє України 

скоріше обнадійливим
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Оцінка ситуації – загальні настрої

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

Динаміка середнього значення 
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне

становище Вашої сім’ї?

Значення індексів коливається від 1 до 5 
де 1 означає «значно погіршилось/погіршиться», 2 - «дещо
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найближчі 12 місяців?
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Рейтинг обласних центрів Ураїни

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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3,1

3,2

3,3

3,3

3,3

3,5

Полтава

Житомир

Київ

Кропивницький

Черкаси

Вінниця

ЦЕНТР

3,0

3,0

3,2

3,2

3,3

3,3

3,4

Миколаїв

Запоріжжя

Одеса

Дніпро

Харків

Суми

Чернігів

ПРИФРОНТОВІ



5

Якість послуг: КОМУНАЛЬНА СФЕРА

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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Якість послуг: ГУМАНІТАРНА СФЕРА

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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Схвалення діяльності місцевої влади

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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* Міста з в.о. МЕРА
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Динаміка схвалення діяльності мера

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

% респондентів, які схвалюють 

діяльність МЕРА

* Міста з в.о. МЕРА
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Динаміка схвалення діяльності обласної державної військової адміністрації

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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Ставлення до ДІЮЧОГО МЕРА

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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Все має залишатися як є до рішення центральної влади 
Не знаю про відсутність мера на посаді
ВВ/НВ

Міста з в.о. МЕРА

% респондентів, які схвалюють 

діяльність МЕРА
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Економічні настрої у містах

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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Рівень адаптації економіки міста до 

умов війни

де 2 означає «повністю пристосувалась»,  1 – «скоріше 

пристосувалась», -1 – «скоріше не пристосувалась», -2 – 

«зовсім не пристосувалась»

Оцінка складності відкриття бізнесу 

у місті

де 2 означає «дуже легко»,  1 – «скоріше легко», -1 – 

«скоріше складно», -2 – «дуже складно»
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Житомир

Тернопіль

Ужгород

Івано-
Франківськ

Чернівці

Хмельницький

Чернігів

Луганськ

Маріуполь

Сєвєродонецьк

Крим

Сімферополь

Херсон

БердянськМелітополь

0,7-0,8

0,5-0,6

0,3-04

0,0-0,2

-0,1 - -0,2

-0,3  - -0,4

Опитування не проводилось

-0,5  - -0,6
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Ставлення до відбудови

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

67%

35%

32%

30%

17%

16%

15%

14%

12%

6%

4%

1%

1%

2%

Підтримка Збройних Сил України

Ініціативи з реабілітації та лікування людей, 
які постраждали від війни

Покращення роботи  медичних закладів

Пристосування інфраструктури до потреб 
людей з інвалідністю

Розвиток енергоефективності міста 

Підтримка ВПО

Підтримка та розвиток місцевих доріг та 
дорожньої інфраструктури

Підтримка малих і середніх підприємств, у 
тому числі переміщених

Покращення роботи навчальних закладів

Експлуатація та обслуговування житлового 
фонду

Благоустрій території

Фінансове заохочення місцевих органів влади 
для покращення їх роботи

Інше

ВВ/НВ

Пріоритети фінансування за рахунок 

місцевого бюджету

14%

74%

4%
8%

Підхід до відбудови

Відбудова має початися якнайшвидше, що означає лише
відновлення об'єктів такими, які вони були, без модернізації

Відбудова може тривати довше, але має включати впровадження
зелених, енергозберігаючих технологій та модернізацію, щоб
бути економічно вигідною в майбутньому

Інше

ВВ/НВ
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Задоволення потреб груп, ставлення до ВПО

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

Ефективність задоволення потреб:

40% 39% 37% 30%
18% 16% 13%

Жінки Чоловіки Внутрішньо 
переміщні особи 

(ВПО)

Молодь Сім'ї з 
маленькими 

дітьми

Люди старшого 
віку

Люди з 
інвалідністю

3,6 3,5

2023 2024

33%

22%

32%

12%
Сприяють

Ускладнюють

Не впливають

ВВ/НВ

Внесок ВПО у розвиток міста

Значення індексу варіюється від 1 до 5, де 1 -

«дуже холодно», а 5 - «дуже тепло»

Ставлення до ВПО

% респондентів, які вважають задоволення 

потреб дуже або скоріше ефективним
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Поширення корупції на місцевому рівні

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

0,1

0,1

0,1

0,1

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

Чернігів

Суми

Луцьк

Черкаси

Кропивницький

Хмельницький

Рівне

Київ

Харків

Запоріжжя

Ужгород

Тернопіль

Житомир

Миколаїв

Вінниця

Івано-Франківськ

Полтава

Львів

Одеса

Дніпро

Чернівці

0,5 0,4 0,4
0,6 0,6

0,2

2015 
(22 міста)

2016 
(24 міста)

2017 
(24 міста)

2018 
(24 міста)

2019 
(24 міста)

2024 
(21 місто)

2023

Індекс частоти корупційних діянь
Доводилося (особисто або знайомому) робити послугу, дарувати подарунок або 

давати хабар місцевому чиновнику, щоб отримати послугу або документ

де 3 означає «більше 5 разів», 2 - «3-5 разів», 1 - «1-2 рази», 0 - «ніколи».

6%

8%

17%

31%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

4%

6%

8%

19%

Прокуратура

Митні та прикордонні органи

Суди

Центр надання адміністративних послуг

Податкові органи

Міська влада

Реєстраційні та дозвільні інституції

Установи житлово-комунального 
господарства

Поліція, включаючи дорожню поліцію

Освітні заклади

Медичні заклади

2024

2019

Динаміка індексу частоти корупційних діянь
(average index for all cities is shown) 

% респондентів, які стикалися з корупцією в

цих установах протягом останніх двох років: 



8%

15%

34%

35%

21%

32%

33%

33%

11%

12%

15%

16%

30%

25%

12%

12%

31%

16%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Місцева влада приділяє більше 
уваги добробуту міста, ніж 
своїм власним інтересам

Кожен мешканець вашого міста 
може безперешкодно 

звернутися до місцевої влади за 
вирішенням своєї проблеми

Особисті зв'язки з депутатами 
місцевої ради дуже важливі для 

вирішення питань

Самозбагачення є ключовим 
фактором у прийнятті рішень 

депутатами місцевих рад 

Повністю погоджуюся Скоріше погоджуюся ВВ/НВ Скоріше не погоджуюся Повністю не погоджуюся

38%

29%

27%

23%

19%

17%

14%

12%

12%

8%

9%

Корумпований

Непрозорий

Кумівство

Байдужий 

Некомпетентний

Компетентний

Відповідальний

Ефективний

Прогресивний

Прозорий

ВВ/НВ

15

Корупція серед місцевої влади

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

Імідж місцевої владиОцінка тверджень



Забезпечені Середнього рівня Малозабезпечені Бідні Дуже бідні

16

Адаптація до умов війни

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

% респондентів, які мають …

79%

78%

74%

55%

54%

36%

Запаси води

Запаси їжі

Запаси лікарських 
засобів

Тривожна валіза

Грошові 
заощадження на 

випадок 
надзвичайної 

ситуації

Автономне 
джерело 
живлення

15%

85%

Так Ні

Були в бомбосховищі за останні 4 тижні

21%
16%

9%
15% 14%

53%

14%

10%

8%

8%

5%

1%

1%

58%

10%

11%

6%

7%

5%

1%

Буду залишатись де проживаю зараз

Не маю плану

Піду в Збройні сили

Поїду за кордон

Поїду в іншу область

Поїду в інший населений пункт області

Інше

ВВ/НВ

2024

2023

Стратегія на випадок загострення

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Income
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Емоційне сприйняття міст

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

0,6 0,4

2021 2024

1,1 1,0 0,9 0,8 0,8 0,8 0,7 0,7
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,4 0,3 0,2 0,1

-0,1
-0,3 -0,4 -0,5

Ів
а
н
о
-Ф

р
а
н
к
ів

с
ь
к

В
ін

н
и
ц
я

Л
у
ц
ь
к

Х
м

е
л
ь
н
и
ц
ь
к
и
й

Ч
е
р
к
а
с
и

У
ж

го
р
о
д

Л
ь
в
ів

Т
е
р
н
о
п
іл

ь

Р
ів

н
е

Ж
и
то

м
и
р

Ч
е
р
н
ів

ц
і

Ч
е
р
н
іг

ів

К
и
їв

Х
а
р
к
ів

Д
н
іп

р
о

К
р
о
п
и
в
н
и
ц
ь
к
и
й

О
д
е
с
а

М
и
к
о
л
а
їв

С
у
м

и

П
о
л
та

в
а

З
а
п
о
р
іж

ж
я

Значення індексу варіює від 2 до -2, де 2 означає Розквітаюче, а -2 – Занепадаюче
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-0,2
0,1

2021 2024

Значення індексу варіює від 2 до -2, де 2 означає Економічно розвинене, а -2 – Економічно відстале
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Емоційне сприйняття міст

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

0,6 0,6

2021 2024

Значення індексу варіює від 2 до -2, де 2 означає Доглянуте, а -2 – Не доглянуте
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Значення індексу варіює від 2 до -2, де 2 означає Екологічно чисте, а -2 – Екологічно забруднене
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Емоційне сприйняття міст

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)
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Значення індексу варіює від 2 до -2, де 2 означає Радісне, а -2 - Депресивне

Значення індексу варіює від 2 до -2, де 2 означає Комфортне, а -2 - Некомфортне
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Значення індексу варіює від 2 до -2, де 2 означає Безпечне, а -2 - Небезпечне
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Євроінтеграційні настрої в містах

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

57% 63% 54% 53% 55% 52% 56%
87% 71%
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Підтримка економічної інтеграції 

України з Європейським Союзом Підтримка вступу до НАТО

47% 49% 41% 43% 47% 49% 51%
79% 66%
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Херсон
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>80%

70-79%

60-69%

50-59%

<50%

Опитування не проводилося
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Міграція та перспективи повернення біженців

Опитування Соціологічної групи «Рейтинг»: 03'2015 (17,600 респ.), 02'2016, 02'2017, 02'2018, 10'2019, 02'2020, 05'2021 (по 19,200 респ.), 05'2023, 

05’2024 (по 16,800 респ.). Проведене на замовлення Міжнародного Республіканського Інституту (IRI)

32%

31%

19%

9%

5%

3%

Тільки коли закінчиться війна

Не планую повертатися

Ще не вирішили

У різних родичів різні плани

Найближчим часом

ВВ/НВ

38%

Чи планують ваші родичі повернутися в Україну?
Серед тих, хто має родичів, які зараз перебувають за кордоном

Чи є у вас близькі родичі, наприклад, чоловік, 
дружина, батьки чи діти, які зараз 
перебувають за кордоном через 

повномасштабне вторгнення росії в Україну?

Ті, хто відповів «ТАК» 

 

40%

30%

19%

15%

14%

14%

10%

8%

6%

3%

7%

8%

Підвищення заробітної плати

Відновлення приватної власності, знищеної внаслідок війни

Ефективні антикорупційні заходи

Безкоштовні програми перепідготовки для майбутнього працевлаштування в місті

Вступ до ЄС

Вступ до НАТО

Програми підтримки підприємництва

Покращені умови купівлі першої нерухомості

Збільшення декретних виплат

Поліпшення умов для підвищення кваліфікації

Інше

ВВ/НВ

Які з цих заходів, за винятком покращення безпеки, можуть бути найбільш ефективними, щоб допомогти людям 

повернутися додому у Ваше місто? До 2 відповідей
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